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| Los razonamientos usados para la resolucién de los problemas deben figurar en la hoja. |

l-Sean Il iz —y+2=-4 M:—y+2: = Iy: -Sy+42=-2yL=1I,NI,
Determinar todos los puntos de L que estdn a distancia 1 del plano [l;.

4
2-Sean AER™ yb e R*™ b #£ 0. Si |3] essolucién del sistema 4x = b y
1

2
es solucion del sistema Ax = 2b, hallar una solucion del sistema Ax = b que pertencaca al
plano 11 xy 423 = 9.

4

3.- Sean 8 y T los subespacios de R*
8= {t ERY|z) =23 = 0,13 + T4 = 0} y T={((1,3,2-1)(21,1,-3).
Hallar un subespacio W € R que cumpla simultineamente:

SaW=8+T y ToW=8+T.

4.~ Sea B = {(1,2,~1);(5.1,2);(0, —2,¢)} una base de R®. Hallar a, b,'c € R de manera
que las coordenadas del vector (4, —3, —3) en la base B sean (2,1,3).
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